



PURA ENERGIA E VITALIDADE NATURAL

EXTRATO LÍQUIDO DE BETERRABA



UM ELIXIR NUTRICIONAL COM AÇÃO ANTIOXIDANTE,
REMINERALIZANTE E RECONSTITUINTE

Alimento funcional vegetal à base de extrato de Beta vulgaris e vitamina C.

INGREDIENTES 100% NATURAIS



O que é BEET BASEL®?

BEET BASEL® é um complexo botânico de última geração desenvolvido para **fornecer os minerais que o corpo necessita**, impulsionar a vitalidade e promover o bem-estar integral.

Formulado com extrato de beterraba, vitamina C e a mais avançada fitotecnologia, BEET BASEL® auxilia no **aporte de minerais, facilitando a entrega de nutrientes aos músculos.** Graças aos benefícios excepcionais da beterraba, atua como potente antioxidante e contribui como reconstituinte natural por seu alto teor de ferro.

BEET BASEL® é um alimento funcional que pode ser consumido a qualquer momento para renovar sua energia e vitalidade, sem o uso de estimulantes.

Para que serve o BEET BASEL®?

Sua formulação exclusiva, 100% natural e de venda livre, é indicada para pessoas de todas as idades que desejam **potencializar sua vitalidade, fortalecer o organismo e promover um estilo de vida saudável.** Também contribui para o bem-estar de forma natural e é recomendada em casos de alimentação inadequada, fornecendo um suporte nutricional integral.

BEET BASEL® é a escolha **ideal para atletas que desejam aumentar seus níveis de energia e melhorar o desempenho físico.** Atua como um complemento diário para dietas vegetarianas, veganas ou onívoras.

Por que escolher o BEET BASEL®?

Utilizamos um processo especial de extração para preservar todos os benefícios nutricionais do extrato líquido de beterraba. BEET BASEL® é prático, fácil de misturar e foi desenvolvido para se adaptar à vida moderna, oferecendo uma solução conveniente para integrar benefícios saudáveis à sua rotina diária.

Sem contraindicações nem efeitos adversos. Livre de alérgenos e conservantes.

DESENVOLVIDO POR **BASEL – LABORATÓRIO MEDICINAL FITOTERÁPICO.**TODOS OS NOSSOS PRODUTOS SÃO FORMULADOS COM MATÉRIAS PRIMAS
CERTIFICADAS, LIVRES DE PESTICIDAS E FABRICADOS SOB RIGOROSOS PADRÕES
HIGIÊNICO-SANITÁRIOS, GARANTINDO MÁXIMA QUALIDADE E EXCELÊNCIA.







EFICÁCIA COMPROVADA - RESULTADOS VISÍVEIS

- Aumento de energia e desempenho físico: com ativos naturais que melhoram a eficiência mitocondrial, otimizando o uso do oxigênio.
- Poder antioxidante: combate os radicais livres com vitamina C, manganês e carotenoides, promovendo uma saúde ideal.
- Complemento nutricional integral: ideal para atletas e pessoas submetidas a esforço físico ou desgaste mental.
- Remineralizante e reconstituinte: fornece minerais essenciais, incluindo ferro.

Descubra o poder da Beterraba! BEET BASEL® é muito mais do que um simples suplemento – é seu aliado diário para uma vida mais saudável. Um alimento 100% natural de verdade.

Sinta a energia renovada e a vitalidade que BEET BASEL® pode trazer para a sua rotina!

Apresentação: Frasco de 250 ml.

Modo de uso: Para aproveitar ao máximo os benefícios de BEET BASEL®, recomenda-se consumir diariamente uma porção de 10 ml diluída em 250 ml da sua bebida favorita.















LABORATÓRIO DE BASEL

Soluções naturais para um mundo melhor



Contato

+(54 11) 4262-9018 /+(54 9 11) 5938-6380 info@laboratoriobasel.com.ar www.laboratoriobasel.com.ar

